
１．小テストや単元テストを実施し、授業改善に取り組んでいる。
23 件の回答

２．単元に１回以上は、グループ学習等で他者と意見を交わし、考
えを深めさせる場を設定している。
23 件の回答

３．「めあて・課題・まとめ・振り返り」を位置付け、単元の中で
「東中スタイル（１時間完結型授業）」を意識して取り組むことが
できている。
23 件の回答

４．ホワイトボードを活用し、流れを掲示することで生徒に見通し
を持たせて授業に取り組むことができている。
23 件の回答

５．学習態度チェックを通して、生徒と共に授業を創ることを語
り、学習規律の定着を図ることができている。
23 件の回答

６．宿題や課題に自主的に取り組む姿勢を育てるために個に応じた
アドバイスや学習指導を行うことができている。
23 件の回答

７．あじみそ＋ABCを意識したサポートや賞賛を心がけ、実践でき
ている。
23 件の回答

８．個々に応じた丁寧な支援や保護者への協力を求めた説明ができ
ている。
23 件の回答

９．健康を維持する上で運動をすることの大切さを理解し、自身で
運動（ストレッチ・ヨガ・ジョギング・ウォーキング等）を心がけ
ている。
23 件の回答

１０．生徒の睡眠状況を把握し、睡眠の大切さを話題にし、睡眠時
間等が気になる生徒には声かけを行ったりしている。
23 件の回答

１１．生徒の朝食の摂取状況を把握し、朝食の大切さに関連した話
をし、気になる生徒には声かけを行っている。
23 件の回答

１２．年３回の人権・同和教育の実践授業実践や事前・事後の指導
に参加し、個々の抱える痛みや悩みに寄り添う生徒の育成に関わっ
ている。
23 件の回答

１３．相手を傷つけたり、相手が嫌な思いになったりする言葉遣い
や行動に対しては、毅然とした態度での指導を心がけ、実践できて
いる。
23 件の回答

１４．人間関係づくりプログラムを月２回実施することができてい
る。また、生徒の振り返りに目を通すなどして、個々の生徒理解に
努めている。
23 件の回答

１５．QUや生活アンケートの実施を通して、いじめ・不登校の未然
防止に努めることができている。
23 件の回答

１６．自分の思いを書くこと（Growsノートやマラソンノート含）
や伝えることについて、個に応じたサポートを行っている。
23 件の回答

１７．生徒の頑張りや優しさに触れた場面では、積極的に賞賛した
り、紹介したりするよう意識している。
23 件の回答

１８．「学習のきまり」について、小中の流れを理解している。
23 件の回答

１９．小中の互見授業を参考にして、わかりやすい授業を目指して
取り組んでいる。
23 件の回答

２０．「生活のきまり（あじみそABC)」について、小中の流れを理
解している。
23 件の回答

２１．小中の連絡会等を通して、小学校との情報交換を行い、個に
応じた対応について配慮している。
23 件の回答

２２．中学校区共通の「家庭学習の手引き」を活用して、サポート
をしている。
23 件の回答

２３．情報交換を積極的に行っている。
23 件の回答

２４．生徒理解に努め、個々に応じた丁寧な指導や情報交換を積極
的に行うことができている。
23 件の回答

２５．「ありがとう」を積極的に発信し、褒めることを意識したサ
ポートを心がけている。
23 件の回答

２６．定期的に家庭連絡（週に１回程度）を行うことや家庭連絡を
する担任へのサポートができている。
23 件の回答

２７．自分の仕事内容の見直しや意識改革など働き方改革ができて
いる。
23 件の回答

２８．学校・学年でチームとして教育活動に取り組むことができて
いる。（学校組織）
23 件の回答

２９．生徒の見本となるあいさつや言葉遣い、行動を意識して職務
に臨むことができている。
23 件の回答

３０．出勤簿への押印、出退勤システムへの打刻はおおむねできて
いる。
23 件の回答

３１．働きやすい職場であると感じている。
23 件の回答
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